2023年12月24日 星期日 农历癸卯年十一月十二

今日8版 总第10388期 中共常州市委主管 常州日报社主办 国内统一连续出版物号CN32-0103 http://www.cz001.com.cn

IC FA

关注生活 服务市民 新闻热线 :86633355



冬至消寒 集市喜乐

■周洁 高岷 王锐 殷铭 姚晗 图文报道

冬至已至 春归有期。连日 来 形形色色的集市在街头巷尾 热闹开场,虽然天寒地冻,却让 人提前感受到暖人的年味。

22 日下午 ,在武进区淹城 路丰乐坊1号武进文化艺术馆 内,一场由市文广旅局主办、武

进区文体广旅局承办的 2023 常州冬至消寒喜乐会 ,以线上 直播、线下体验的方式开场。

市民王女士带着家中老人逛 了好几圈,手里拎满了好吃的。 寨桥老鹅、焦溪糍团、锁林卤爪、 小杏鱼圆、郑陆脚踏糕 一份 份地道的常州特色非遗美食让 逛集者挪不动步。非遗互动体 验区则聚集了很多年轻人,他们 举着手机、围着汉服妆造、茶道、

定制线香、旗袍盘扣等拍个不 停。一名 00后 告诉记者:和 本地特色非遗、国潮文化零距离 接触 真是太有意思了!

在 常州 冬至的味道 直播 间里,一位位民俗达人轮番登 场 ,介绍常州冬至传统习俗 ,非 遗传承人直播送冬至 福袋 ,专 业锡剧艺术家带来精彩演出 活 动还在抖音、微信视频号等平台 进行了直播。

在三井街道阳光社区天润 园北门,阳光社区党总支、新时 代文明实践站联合郑陆镇焦溪 社区党总支举办了 向阳花 冬 日暖集。漫步于集市中,手工编 织、暖冬甜品、五彩花灯、各式物 品吸引了不少居民前来赶集。 来自郑陆的徐章宜师傅的摊位 前尤其热闹 这里展示着市级非 遗传统技艺毛靴筒(芦花靴)的 制作工艺,居民们纷纷好奇围 观还有人试穿购买。







